Guayaquil, Abril 24 del 2002

Sefiores
Accionistas

MASCO 8. A.

Ciudad.
Sefiores Accionistas-

De conformidad con lo establecido en los estatutos sociales de la comparnia he
examinado e/ Balance General y el Estado do Pérdidas y Ganancias correspondiente al
ejercicio econémico del 2001, encontrando que tos mismos muestran razonablemente

la situacion financiera de la empresa.

El examen efectuado incluyé la revision 'de los libros y documentos mediante pruebas
seleccionadas basadas en Principios de Contabilidad de General Aceptacion,

Realicé un andlisis financiero en algunas de las partidas del Balance General,
obteniendo como resultado lo siguiente.

RAZON CIRCULANTE.- Con esta razén pude comprobar con que disponibilidad a
corto plazo contaba la empresa, para cumplir con sus compromisos y el resultado fue
el siguiente;

RAZON CIRCULANTE = ACTIVO CORRIENTE

PASIVO CORRIENTE

ACTIVO CORRIENTE

Caja $ 8.718,53
Inventarios “ 943,00

3 9.661,53 |

PASIVO CORRIENTE

Cuentas por Pag: $ 406.91

RAZONCORRIENTE =" iir oy 28 ps
9.661.53 = 2374 ¢ 2
406,91 - | . _:_-E-:'

| o r..-"
Este indicador de 23,74 lo podemos interpretar diciendo queNa empresa tiene gha razén
corriente de 23,74 a 1. Esto significa que por cada délar que']g gmpiasa.debe a corto
Plazo, cuenta con $ 23,74 a disposicién para cumplir con sus obligationes.”



NIVEL DE ENDEUDAMIENTO.- Con este indicador se establece el porcentaje de
participacién de los acreedores dentro de la empresa y el resultado obtenido fue el
siguiente:

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO = TOTAL PASIVO EN TERCEROS
TOTAL ACTIVOS

40691 = 2%
19.003,31

Este indicador lo podemos interpretar diciendo que por cada $ 100,00 que la empresa
tiene invertido en activos, $ 2,00 han sido financiados por terceros. Es decir que los
acreedores son duefios del 2 % de la compaifiia, quedando los accionistas con la
diferencia, es decir con el 98

RENDIMIENTO DEL PATRIMONIO.- Con este indicador se establecio el
rendimiento obtenido por los accionistas sobre sus inversiones y el resultado fue el

siguiente:

RENDIMIENTO DE PATRIMONIO = UTILIDAD NETA
PATR.IMONIO

1.306.17 = 3,71%
14.995,18

Este indice significa que la utilidad neta ocasionada. en este ejercicio econémico
estuvo en el orden del 8,71 % en relacién con el Patrimonio de la empresa. Esto es
que, los socios de la empresa obtuvieron un rendimiento sobre su inversion bastante

aceptable antes la dificil situacion por la que atraviesa nuestra economia.

Las politicas de control interno tendientes a proteger los activos de la empresa han sido
manejadas adecuadamente. Las compras al exterior y compras de materiales en el
mercado local son autorizadas por la Gerencia General.

Al finalizar este informe debo mencionar que he dado fiel cumplimiento a lo
estipulado en el articulo 321 de la Ley de Compaifiias, y aprovecho la oportunidad para
agradecer al Representante Legal y Gerente General de 1a empresa, en la Persona del
Sr. Juan Carlos Y1 Choy, y al Contador General de la misma Ing. José Balladares, por
las facihdades y colaboracién prestada para el fiel cumplimiento de mis obligaciones.

Muy Atentgme !‘
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